



В преддверии Нового года сотрудники Следственного комитета въехали в новые служебные квартиры



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин в текущем году поставил задачу по обеспечению нуждающихся сотрудников центрального аппарата жильем. Результаты проведенной работы позволили значительно продвинуться в этом направлении к намеченной цели.

К завершению 2021 года приобретены и переданы в оперативное управление Следственного комитета 84 квартиры для сотрудников, нуждающихся в улучшении жилищных условий. В преддверии новогодних праздников сотрудники СК России получили долгожданные ключи от ведомственного жилья.

Например, инспектор управления материально-технического и социального обеспечения СК России Игорь Юрьев, недавно став счастливым отцом, уже в скором времени планирует



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

переехать в служебную квартиру в районе Некрасовки г. Москвы.

Старший инспектор Информационного центра СК России Мария Чернова, долгое время арендовавшая съемную квартиру, с удовольствием наряжает с дочерьми елку уже во вновь приобретенном жилье.

К приготовлению праздничных блюд со своими дочерьми на новой кухне приступила и инспектор управления материально-технического и социального обеспечения СК России Ольга Шаманская, переехавшая в Москву из Красноярска и познавшая все трудности адаптации в столице в отсутствие собственного жилья.

Для многих сотрудников дорога с работы теперь будет приносить большее удовольствие, а предстоящий год наполнится приятными хлопотами по обустройству домашнего очага.

Мероприятия по улучшению социально-бытовых условий сотрудников Следственного комитета в наступающем 2022 году будут продолжены, поскольку условия проживания напрямую влияют на эффективность работы, что неоднократно подчеркивал глава ведомства. Александр Иванович ранее обратил внимание подчиненных на недопустимость затягивания решений, связанных с приобретением и предоставлением сотрудникам жилья, особенно после выделения для этого необходимых бюджетных средств.

30 декабря 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1644575>